Corrigé TEST2 THL

I.— [0O"1™O0"1P, n>—0, m>—1, p=>—0]

1. La grammaire G générant L :

S>AB A->0A0/1A/1 B->1B/e (02Pts)

2. La longueur du plus petit mot engendré par L :?
Dans ce cas : on a :n=p=0, m=1 donc |mot|=1 (01Pt)
3. Sin=2, L'expression réguliére dénotant L est : 001'001° (01Pt)

4. si n=2, m=p, proposer une grammaire G’ générant le langage L.
Onaici: L=001"001", m>=1 la grammaire qui I’engendre est :

G’ :S-00D D-»1D1/1001 (02Pts)

5. l’automate correspondant :

Cette grammaire est de type2, donc c’est un automate a pile gu’il
I'accepte: #So0—>0S, 0So0—->00Sy 0So1->0S; 0S,0-S;
0S,0->S,  #S,1>#S,  #S,-># #Sol>HS; #S315H#S3
#S;># (02Pts)
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